Notulen bestuursvergadering  16 december 2021
Digitaal via Teams
Aanwezig : Wim, Albert, Michael, Andre, Nicole en Nanna. Gast: Maarten Mouwen
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Wim opent de vergadering om 19.30 uur
Actielijst wordt opgeschoond en bijgewerkt.
Notulen bestuur d.d. 8 november 2021 zijn nagekeken en goedgekeurd.

4. Bestuur
4.1 Kennismaken met kandidaat bestuurslid Maarten Mouwen 
Maarten Mouwen wordt voorgesteld als aspirant bestuurslid, en wij stellen ons ook kort voor.
4.1.2 Voorstel gedragscode 
Wim presenteert zijn voorstel voor gedragscode, alle bestuursleden vinden het een goed idee, wij werken verder aan het voorstel zodat we het kunnen presenteren aan de leden. Werkgroep pakt dit verder op. 
4.1.3 Bezwaar 2e rasvereniging 
Het bezwaar wordt doorgesproken, en ook de gang van zaken m.b.t. RvB en de communicatie naar ons toe. Eventuele verdere stappen worden nog bekeken.
4.1.4 Visie bestuur en commissies Wim 
Dit punt vervalt

5. Diverse
5.1 Nimrod 50 jaar jubileumboek
Nimrod 50 jaar jubileumboek sponsoring wordt besproken, de meerderheid is voor maar welke van de 2 mogelijkheden we kiezen moet nog bekeken.
5.2 Datum ALV 2022 
Datum voor de ALV is  i.p. 5 maart 2022 met daarvoor fokgerelateerd overleg/lezing. Nicole neemt contact op met Nieuw Salem voor beschikbaarheid. 
5.3 Inlog ORWEJA 
Orweja inlog.  Wie er in kunnen loggen hiervoor wordt vastgelegd.
 
6. Organisatie
6.1 Financiën 
Toelichting SVZ Penningmeester 
Albert licht de status toe, mist nog een paar dingen en dan kan het jaar afgesloten worden.
6.2.1 Secretariaat
Geen bijzonderheden
6.2.2 Beheer dropbox, Hdrive 
Nanna stuurt een nieuwe aanmeld link naar Nicole en Nanna maakt een afspraak met Andre om het door te lopen hoe het werkt.

7. Uit de commissies
7.1.1 Commissie fokkerij en gezondheid 
Albert heeft een vergadering voorgezeten met de commissie leden, werkverdeling is duidelijk op dit moment, wel mist er nog een bestuurslid als koppeling. Er komen twee nieuwe actiepunten na de vergaderingen met de commissie.

7.2.1 Commissie Veldwerk
Michael licht toe wat de stand van zaken zijn in de commissie Veldwerk. Hij heeft een gesprek gehad met Leon over zijn aanmelding voor de commissie. Het voorstel is om de commissie te vormen uit de volgende personen : Ruben Groenendijk, Sylvia Kievit en Janet Bakker. 
Dit voorjaar is er 1 jeugdwedstrijd op 14 april 2022 in Steenbergen gepland, en we staan op de wachtlijst voor nog 1 jeugdwedstrijd, afhankelijk van de wildstand.
Het is de bedoeling om 3 oefendagen te organiseren, 1 in het zuiden, 1 in het oosten van het land en 1 in het noorden van het land voor beginners in het veldwerk.
JWR heeft 4 voorstellen gemaakt voor de loting van de jeugdwedstrijden, wij staan als bestuur achter het voorstel van Ruben Groenendijk, dit communiceert Michael aan de JWR.
Er wordt besloten om ook een bedankje te sturen naar Janneke en Okki 

7.2. ICT veiligheid/beleid bij het bestuur
ICT veiligheid/beleid, er wordt een voorstel gemaakt en rondgestuurd.

7.3. Commissie Apporteer- en Zweetwerk 
Nanna licht e.e.a. toe, en probeert in januari een vergadering te organiseren met de commissie, hier zal Wim aan mee doen, om de commissie te leren kennen en weten wat we doen.

7.4.Commissie Exterieur  
Bestaat uit Odette v/d Lans en Helen Witte; voorstel om Jos Borsboom toe te voegen; Lies van Essen is beschikbaar om mee te denken
De datum voor KCM 2022 wordt nog bekend gemaakt, is afhankelijk van de show van Zwolle want dat is dat zelfde weekend. Locatie is er meerdere mogelijkheden, dit wordt verder onderzocht.
Hierbij komt dat we vanaf volgende jaar gebruik zullen maken van OnlineDogShow, hier stemt een meerderheid in het bestuur voor.
7.4.3 De jonge honden keuring wordt bij de commissie Exterieur neergelegd, en we houden ons aan de leeftijdsgrens zoals beschreven.

7.5. Commissie Evenementen
JBT’s zijn al bekend
7.5.2 De wandeling in januari 2022 wordt afgelast vanwege de huidige besmettingsgraad. De volgende wandeling wordt in april in Baarn.
7.5.3 Vizsla dag, geen nieuws

7.6.Commissie Media
Komt een nieuw voorstel voor de aanpassing nest overzicht
7.6.1 Er komt een voorstel voor evaluatie van de nieuwe website
7.6.2 Oproep aan iedereen om alvast te denken aan het bestuursverslag
7.6.2.1 Er zal een uitbreiding komen van de aantal Varia’s wat elke keer wordt gedrukt voor volgende jaar, dit jaar komen we aan het einde van het jaar te kort.

8 Rondvraag
-
9 Volgende vergadering wordt eind januari – datumprikker wordt nog rondgestuurd.

Wim sluit de vergadering om 22.05 uur.



